

向如佛化身的傅益永居士致敬

——並頌其九十嵩壽

◎ 莊南田

認識傅老居士已有四十餘年，當慧炬在創辦人周宣德老居士和幾位同修佛法、有共同理想的夥伴創立之後，傅老居士也加入其中，並和慧炬一路攜手並行，其間蕞路濫褸，從零到桃李滿天下，非常不易。傅老居士遵循慧炬的創立理念，繼續提倡大專知識青年學佛活動，堅持深耕佛法於社會中堅，如此遠見，於今在社會中發酵，欣見學佛人數快速成長，在社會上形成一股安定力量，慧炬耆老們的努力卓然有成。

在周老師赴美之後，傅老居士代理慧炬董事長的職務，此時正逢詹勵吾居士捐贈給慧炬的房舍和鄰房共同改建，不僅營建事務繁瑣，又涉後續合建分屋、內部裝修等問題。傅老居士全力投入慧炬工作，爭取到現有一樓印光祖師紀念堂、一樓門市及三、四樓辦公會議室為慧炬所有，奠定了慧炬往後長久發展的基礎。

對於學佛，傅老居士不僅身體力行，還為文出版專書，積極推廣。其《學佛入門》引導初學者接觸佛法，《素食生食與健康》將其素食經驗宣導於世，心懷慈悲，利益眾生。以「少殺生造業、多修身造福」的因果信念，潛移默化社會，而無怨無悔地默默付出。在今日 SARS 流行，人人自危之際，正好印證傅老推廣素食、增加免疫力的健康主張，也提醒世人消宿業才能增善報。

傅老居士多行弘法之舉，多言利生之語，養生有道，欣逢其九秩誕辰，謹向其多年來菩薩行誼致敬，並恭祝

福慧如海 壽比南山

同時祈求眾生康健平安。

